

Б/Орп № 2

Городская газета

№ 6 (20404). Вторник, 22 января 2013г.

ИДТИ ТОЧНО В ГРАФИКЕ

В администрации прошло очередное выездное заседание областного штаба по подготовке к празднованию областного Дня шахтёра, которое провёл первый заместитель губернатора В.П. Мазикин и глава города В.Н. Телегин.

До его начала члены штаба объехали все строящиеся объекты, входящие в программу развития социальной инфраструктуры города, ознакомились с ходом, характером зимних работ, вносили в них корректировки, исходя из сложившихся на начало 2013 года в области экономических, финансовых обстоятельств.

А заседание началось с приятной процедуры вручения главе города от имени губернатора юбилейной медали «70 лет Кемеровской области» и памятного адреса – за беззаветное служение Кузбассу, добросовестный труд на благо его процветания, высокую ответственность руководителя в решении важных вопросов местного и регионального развития.

В.П.Мазикин отметил, что в целом Ленинск-Кузнецкий и его власти хорошо стартовали по части строительства объектов самого разного профиля, обеспечили его твёрдую управляемость. Темп этот необходимо не только сохранить, но и ускорить, поскольку некоторые подрядчики имеют на сегодня недельное или полуторанедельное отставание от намеченного графика.

Кажется, немного, но до контрольной сдачи приёмным комиссиям всего стройкомплекса – к 1 августа - остаётся всего полгода, а отдельные объекты весьма солидны по проектному наполнению и объёмам освоения средств. Другой момент. В ходе подготовки к областному празднованию его программа благодатно для города пополнилась двумя важнейшими объектами – ледовым дворцом спорта и (это стало известно буквально накануне совещания) домом для детей-сирот общекузбасского значения. Заметим, что в рамках начавшейся по инициативе губернатора акции по сбору средств на его строительство все работники нашей администрации уже перечислили на специальный счёт средства в размере однодневного заработка. Откликаются на призыв и другие организации, предприятия.

Вообще же, рождение этих объектов только начинается, так что на ленинск-кузнечан ложит-

ся огромная ответственность за оперативное развёртывание проектных, закладочных работ и темповое строительство плюс благоустройство территорий.

Глава города В.Н.Телегин в своём выступлении прежде всего отметил: согласуясь с требованием губернатора организовать все виды работ в строгом соответствии с юридическими нормами, в рамках финансовой дисциплины, на сегодня администрацией проведены аукционы по определению генподрядчиков на каждый объект, с ними заключены соответствующие договоры, письменно закреплены сроки окончания отдельных этапов строительства. Ход его ежедневно контролирует специально созданная рабочая группа, постоянно проводятся выездные штабы непосредственно на стройплощадках.

В хорошем темпе идёт реконструкция одного из главных городских объектов – ДК имени Ярославского. Здесь выполнен огромный объём «чёрновых» работ, заканчиваются бетонные на обоих этажах здания. Имеются дизайнерские эскизы центрального фойе и других помещений. Единственное, что здесь требуется, – ускорить подготовку проекта оформления внешнего вида здания ДК. Пока на объекте освоено 12 миллионов рублей, но по весне объёмы нужно понятным образом наращивать.

Другая важная стройка – новый детский сад на 170 мест в третьем микрорайоне. Здесь освоено уже 26 полновесных миллионов рублей на подготовительных и земляных работах. А февраль станет горячей порой заливки фундамента. Ещё быстрее идут дела на возведении физкультурно-оздоровительного комплекса в четвёртом микрорайоне, куда уже поступают первые партии металлоконструкций для монтажа главного корпуса, и на строительстве так называемого дома врачей, где освоено пять миллионов рублей. По весне откроется второй этап капитального ремонта поликлиники № 2, пока идут поиски надёжного подрядчика для его ведения.

Серьёзнейший объект – ледовый дворец на 1020 посадочных мест проектной стоимостью 400



миллионов рублей, выделенных ЗАО «Газпромнефть-Кузбасс». По нему ожидается открытие финансирования, но городская администрация уже обеспечила проведение инженерно-геологических изысканий в том же четвёртом микрорайоне. В итоге на стройплощадке параллельно идут земляные работы и забивка свай под фундамент.

Ожидают своей очереди лишь адреса из отдельного раздела программы подготовки к Дню шахтёра, касающегося благоустройства города. Но, как отметил В.Н.Телегин, это направление работ особых тревог не вызывает. Определены подрядчики на обновление фасадов всех ста домов. Большой объём работ по асфальтированию автодорог, внутридворовых и внутриквартальных территорий выполнен ещё в прошлом году – последних, к примеру, «сдано под ключ» площадью 11 тысяч квадратных метров.

Но глава города выделил и некоторые «горячие» проблемы, требующие вмешательства, помощи областного руководства. В частности, до сих пор тормозятся дела на строительстве новой магистральной линии электропередач, призванной питать все будущие объекты на строящейся Площади торжеств и возле неё. Нельзя забыть и нелёгкий труд строителей в период осени и зимы прошлого года. Он должен быть оплачен, простимулирован на 2013-й. «Для любого региона России новый финансовый год начинается очень не просто, но проблемы ленинск-кузнечан в этом плане будут рассматриваться и решаться в первую очередь», - заверил В.П.Мазикин.

В заключение участники рабочей встречи единодушно признали полезность проведения областных штабов на месте подготовки кузбасского праздника номер один. Эта практика будет продолжена, и следующее заседание состоится уже в феврале. И к нему, подчеркнул первый заместитель губернатора, строители должны доложить о ликвидации любых отставаний от рабочих графиков, поскольку время впереди очень напряженное.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

• Актуально!

РАЗГОВОР НА МЕСТЕ

В школе № 42 состоялся очередной выездной приём ленинск-кузнечан.

Обращения жителей района телецентра и шахты имени 7 Ноября принимали глава города В.Н. Телегин, заведующий общественной приёмной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова, депутаты, заместители главы и руководители муниципальных служб. На этот раз поступило как никогда много – более полусотни – обращений, что говорит о необходимости такой выездной работы на местах. Ведь на выездные приёмы люди приходят со своими насущными заботами и нуждами, причем нередко группами, стараясь поставить перед муниципалитетом те вопросы, которые актуальны сегодня для улиц, домов и целых микрорайонов. Пути их решения намного легче определить в ходе диалога между жителями и местной властью.

Горожан, проживающих в районе школы № 42, как всегда, волнуют проблемы сноса ветхо-

го и аварийного жилья, качественного оказания коммунальных услуг, оплаты общедомовых нужд, благоустройства, освещения, очистки дорог, водоснабжения, транспортного обеспечения этого отдалённого района, а также различные вопросы социальной направленности. Например, в связи с закрытием поликлиники № 4 многие жители часто ездят в другие лечебные учреждения города, что требует корректировки действующих маршрутов. Этот и другие вопросы, которые касаются большинства населения, администрация решила рассмотреть в первоочередном порядке.

По отдельным темам руководители дали разъяснения, а большинство обращений поставлено на контроль для изучения в муниципальных службах и принятия конкретных мер. Следующий выездной приём пройдёт в феврале в школе № 1.

В. ИВАНОВ.

ПОМОЖЕМ СИРОТАМ

Уважаемые горожане!

Сегодня одной из важнейших задач является защита детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, укрепление института семьи, решение актуальной проблемы сиротства.

В этой связи масштабные меры принимаются на федеральном уровне. Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным 28 декабря 2012 года подписан Указ «О мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Наш Кузбасс, благодаря политике, реализуемой губернатором Кемеровской области Аманом Гумировичем Тулеевым, стал первым регионом в стране, в котором эффективно выполняется это поручение главы государства.

Комплексная, действенная система защиты семьи и детства,

которая сегодня работает в Кузбассе, является одной из лучших в России. С 1 января 2013 года, по решению губернатора, начал действовать новый пакет мер поддержки для опекунов и приемных семей, детей-сирот. Эти меры получили высокую оценку уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павла Алексеевича Астахова во время его визита в Кемеровскую область 15 января 2013 года.

Участие в решении этих актуальных задач, от которых напрямую зависит будущее нашего родного Кузбасса, всей России, должны принимать все общественно-политические силы, все активные и неравнодушные граждане, в том числе жители нашего города. Ленинск-кузнечане должны подать пример гражданской ответственности и искренней заботы о детях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Предлагаем организовать сбор средств для безвозмездного перечисления в областной бюджет на реализацию дополнительных мер поддержки детей-сирот по указанным реквизитам:

Получатель: УФК по Кемеровской области (Главное финансовое управление Кемеровской области)

ИНН 4200000630

КПП 420501001

ОКОНХ 97410

ОКПО 02286354

ОКАТО 32000000000

БИК 043207001

Расчетный счет 40101810400000010007 в ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области, г. Кемерово.

При заполнении поля 104 платежного поручения указать код бюджетной классификации доходов областного бюджета:

КБК 85520702030020017180

В поле «Назначение платежа» обязательно указать: «Безвозмездные перечисления на реализацию дополнительных мер поддержки детей-сирот».

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

К 70-летию
Кемеровской
области



Семейный выбор

Его детство прошло в сказочном городе Мариинске – одном из семи чудес Кузбасса, где, кажется, всё насквозь пронизано нашей историей и красотой. А вырос он на берегу реки Кии, которая тоже навсегда запала в сердце. Наверное, поэтому Николай Дмитриевич до сих пор так любит отдых с удочкой. Для него это теперь самое увлекательное занятие, когда можно тихо посидеть на берегу и вспомнить давно минувшее.

Семья Новиковых переехала в Ленинск, когда Коле было восемь лет. Здесь на шахте имени 7 Ноября уже работал в то послевоенное время самый старший из их многодетной поросли – Михаил Дмитриевич. Приезжая к родным, он рассказывал домочадцам о шахтёрском городе и труде горняков, приглашая перебраться к нему. И уговорил-таки. Ленинск стал для Новиковых новой малой родиной, которую все они полюбили.

Сначала им дали небольшую комнатку с кухней в рабочем общежитии. Брат Михаил был проходчиком, а отец семейству устроился машинистом электровоза на участок транспорта. Коля вместе с малолетними сёстрами помогал по хозяйству матери, которая часто болела. Так что по дому тоже было лолно хлопот. Когда выдавались свободное время, бегали с соседскими ребятами на Инюшку, где рыбачили да собирали в сугре кислую смородиной. А зимой катались на санках с горы и носились на самодельных коньках по льду замёрзшей реки. Их путь всегда лежал мимо шахты, и ребята не упускала возможности заглянуть по дороге на шахтовый двор, подъездные пути, 15-й шурф.

Вот сюда и пришёл Николай работать в 1959 году, когда семья осталась без отца, а старший, Михаил, к тому времени женился. Для большой матери и сестёр подросток был единственным кормильцем, надеждой и опорой. Брат привёл его в отдел кадров, где работника по молодости лет назначили терриконщиком – была такая профессия на горах. Четыре года он «терриконил» или «лесогонил», познывая азы горняцкого дела.

И НА ПРОХОДКЕ СТАВИЛИ РЕКОРДЫ

Николай Дмитриевич Новиков – один из ровесников Кемеровской области, который вместе с ней отмечает в этом году 70-летие. Полный кавалер «Шахтёрской славы», он с полным правом может считать себя гордостью земли Кузнецкой, где родился и вырос, пройдя все пути становления как труженика и профессионала своего нелёгкого горняцкого дела. Недаром говорят, что на шахтёрах держится Кузбасс. Это они создавали и создают его могущество, ежегодно добывая из земных недр миллионы тонн нашего главного богатства – «чёрного золота». И его становится всё больше, в чём заслуга простых и скромных проходчиков, горнорабочих, представителей многих других шахтёрских профессий.

На горах и под землёй

Моя работа была с виду несложной, но ответственной, – вспоминает ветеран. Откатывая до опрокида поднятые из шахты вагонетки с породой, подавая в клеть «kozy» с лесом – вот и вся недолга. Конечно, требовалась физическая сила. Но её хватало. Сноровки, правда, поначалу было маловато. На первых порах приходилось туговато, но постепенно освоился, да так, что под руками всё горело, в пример нас ставили.

В паре с Колей Новиковым работал его одноклассник Валера Зайцев. Отец Валерия, Степан Зайцев, был потомственным шахтёром «Семёрки». Там же трудился и другие братья Зайцевы, дядя Валеры. А его старший брат Геннадий Степанович окончил горный институт, был главным инженером и директором шахты.

Рядом был ещё один одноклассник, Пётр Никулин. Так вместе дружно и шли по жизни, работая впоследствии звеньевыми в бригаде Валерия Зайцева. В 70–80-е годы прошлого века этот коллектив был широко известен своими трудовыми достижениями не только на шахте, но и на руднике, во всём Кузбассе.

Ещё будучи терриконщиком, Новиков прошёл хорошую школу у помощника начальника транспортного участка Дмитрия Егоровича Бубнова, советы которого помогали молодому горняку освоиться в тонкостях лесогонства. И однажды тот сказал Николаю: «Хватит тебе, здоровенному парню, вагонетки катать. Пора в забой идти!». Конечно, посоветовался со старшим братом. А тот похотел тайствозвал перед руководством своего проходческого участка. И судьба парня была решена.

Опыт – дело наживное

Взяли его на участок сначала помощником проходчика, а потом направили

учиться. Получил четвёртый разряд, затем пересдал на пятый. И вообще, по собственному признанию, попал он в очень хороший коллектив, где подготовительные бригады возглавляли крепкие и грамотные горняки Николай Владимирович Шульжик и Леонид Изотович Башмаков. Они любили свою работу, а лодырей и «сачков» презирали. Именно эти передовые бригады посылали туда, где труднее.

По большому счёту, не уступали им в работе коллективы подготовителей Ивана Егоровича Пенькова, Виктора Ивановича Кубышева. С годами копился опыт и у Новикова. Его назначили звеньевым, к себе он подобрал надёжных и проверенных ребят: «Всю жизнь я проработал рядом с Александром Сухановым, Владимиром Кадошниковым, Валерием Макашеровым. Это были мастера проходки, оставившие добрый след в истории шахты».

В бригаде своего школьного друга Валерия Зайцева он с 1973 года. Валерий Степанович с большой похвалой отзывался о звеньевом Николае Новикове и других заметных людях – Павле Корнееве, Сергее Культышеве, Пётре Никулине. «Грамотные комбайнёры и проходчики. Крепь возведут – залобуешься. Звеньевые во всём пример показывают. При необходимости и за рюкзак комбайна могут взяться. Общительность им всегда помогала в работе. На своих ребят зря не срывались, но и промахов, неряшливости не допускали, указывая на все недостатки спокойно и вёско. Ведь главное – это дело, а не какие-то личные взаимоотношения. Поблажек здесь никому нельзя давать».

Новые горизонты

Когда Новиков пришёл на шахту, она добывала за сутки около трёх тысяч тонн угля. Предприятие переживало реконструкцию, по

сути, своё второе рождение, поэтому нередко случались затяжные срывы в работе. Но горняки «Семёрки» не уходили на другие шахты, не искали высоких заработков, а верили в лучшее будущее.

Подъём начался с 1965 года, когда усилиями инженерно-технической службы и проходчиков был создан надёжный очистной фронт. И темпы добычи топлива начали расти год от года. Всего за десяток лет производительность труда горнорабочих поднялась почти вдвое. Гремели успехами бригады Героев Социалистического Труда Дмитрия Кузьмича Придваченко и Алексея Тихоновича Попова, которые первыми на руднике начали давать по тысяче и более тонн угля в сутки. Конечно, многое здесь зависело и от качества работы подготовителей, которые просто не имели права отставать, и от руководства предприятия.

Для развития шахты в то время очень многое сделал директор Геннадий Васильевич Харитонов и главный инженер Олег Семёнович Костромов, – считает Николай Дмитриевич. Они заложили основы для движения вперёд на долгие годы. Недаром именем Костромова назвали потом новую шахту. И Геннадий Васильевич проявил себя позже умелым организатором в объединении «Ленинск-уголь», которым руководил нынешний первый заместитель губернатора Валентин Петрович Мазкин. Дстойные люди, оставившие здесь яркий след.

Особенно памятен ему 1976 год, открывавший десятилетнюю пятилетку. Шахта была на подъёме, уверенно шли вперёд очистники и проходчики. Бригада В.С. Зайцева соревновалась тогда с коллективами Л.И. Башмакова и В.Н. Смирнова, причём попеременно они выходили победителями. Зайцеву удалось тогда



пройти сверх плана 260 погонных метров выработок и впервые перешагнуть трёхкилометровый рубеж проходки. Рекордной оказалась для бригады и производительность труда проходчика, составившая за месяц 16,5 метра.

А дальше – больше. В 1980 году коллектив прошёл 5595 погонных метров. По 17 на одного проходчика! Это был рекорд для всей шахты, которая в честь 50-летия была награждена тогда орденом Трудового Красного Знамени. Не забывали и о заслугах проходчиков. Именно в те годы Николай Дмитриевич Новиков стал полным кавалером знака «Шахтёрская слава», а его портрет неоднократно заносился на Доску почёта шахты и угельного объединения.

Такая профессия

Труд проходчика всегда был в шахте одним из самых сложных и остаётся таким до сих пор. Ведь они обеспечивают очистникам надёжный фронт работы, и поэтому в каждой тонне выдаваемого на-гора угля есть заметная доля трудового пога, усилий проходчиков. А это, что ни говори, предполагает моральное и материальное стимулирование.

Заработки были у нас, конечно, хорошие, – говорит ветеран. – По-моему, это справедливо, потому что когда плохо работают подготовители, то и у шахты не будет добычи. От нас напрямую зависит общий ус-

пех. Потому и старались не ударить в грязь лицом, не подвести шахту. Такая у нас профессия. И такая высокая ответственность. Но если бы начать жизнь сначала, то я бы снова пошёл на проходку. Хотя и работали на износ, но в этом была большая, великая цель – давать стране угля.

Конечно, не только углем жили наши шахтёры. Николай Дмитриевич получил для семьи квартиру, не один раз ездил по путёвкам на отдых и лечение, путешествовал на собственном автомобиле. Вырастили с супругой двух дочерей, сейчас радуются успехам в учёбе любимых внуков. Так что, можно сказать с уверенностью, в жизни всё сложилось. И 70-летие ветеран встречает сясным сознанием выполненного долга: перед страной и Кузбассом, обществом, шахтой и товарищами по работе, своей семьёй.

Обыкновенная с виду судьба. Но в ней спрессованы годы самоотверженного труда и свершений. На таких тружениках всегда держалась и будет держаться наша земля Кузнецкая.

А. КОЛЧИНА.
Экштатный корреспондент.

На снимке: ветеран шахты имени 7 Ноября, полный кавалер «Шахтёрской славы» Н.Д. Новиков.

Фото из семейного архива.



Здоровье

Страница подготовлена при поддержке управления здравоохранения



ЧЕРЕДКО можно слышать жалобы, что при оформлении санаторно-курортной карты приходится тратить много времени на ожидание в очередях у врачей кабинетов. Недавно этот вопрос даже стал предметом обсуждения на очередном заседании городского совета старейшин.

Мы попросили заместителя главного врача горбольницы № 1 по амбулаторно-поликлинической работе, кандидата медицинских наук М.А. Скопинцева рассказать, каков порядок оформления санаторно-курортных карт и нельзя ли этот процесс ускорить.

- Этот порядок регламентируется специальным приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ, изданным в 2010 году. Получив путевку, больной обязан не ранее чем за два месяца до начала срока ее действия явиться к лечащему врачу с целью проведения необходимого дополнительного обследования. При соответствии профиля санаторно-курортного учреждения, указанного в путевке, лечащий врач заполняет пациенту санаторно-курортную карту по специальной форме. В случае необходимости карта заполняется целой врачебной комиссией (ВК) и после этого выдается на руки пациенту.

- Расскажите, пожалуйста, поподробнее, в каком случае для заполнения карты требуется заключение не одного врача, а целой комиссии?

- Бывает так, что профиль санатория, куда выдана путевка, не подходит больному по медицинским показаниям. Скажем, алтайский радон может оказаться вреден для человека, страдающего сердечными за-

болеваниями. Или минеральная вода может осложнить состояние

ВРЕМЯ ИЛИ ЗДОРОВЬЕ – ЧТО ВАЖНЕЕ?

почек. Лечащий врач знает индивидуальные особенности своего пациента и не имеет права рисковать его здоровьем. Тогда требуется дополнительное обследование, а если надо – то и лечение. Этот вопрос и находится в компетенции врачебной комиссии.

- А можно ли время заполнения карты каким-то образом сократить?

- Лечащие врачи и ВК лечебно-профилактических учреждений руководствуются следующим обязательным перечнем диагностических исследований и консультаций специалистов, результаты которых необходимо отразить в санаторно-курортной карте. Это клинический анализ

крови и анализ мочи, электрокардиографическое обследование, рентгенологическое исследование органов грудной клетки. При заболеваниях органов пищеварения необходимо их рентгеноскопическое исследование (если с момента последнего рентгенологического обследования прошло более шести месяцев), либо УЗИ, эндоскопия. В необходимых случаях проводятся дополнительные мероприятия: определение азота крови, исследование глазного дна, желудочного сока, печеночные, аллергологические пробы и другие. При направлении на санаторно-курортное лечение по поводу любого заболевания для женщин обязательно заключение акушера-гинеколога, а для беременных – дополнительная обменная карта. При наличии в анамнезе больного невро-психических расстройств в санаторно-курортной карте отражается также заключение специалистов психоневрологического диспансера, а при основном или сопутствующих заболеваниях (урологических, болезнях кожи, крови, глаз и т.д.) – заключение соответствующих специалистов.

Все эти действия требуют времени. Чем больше в организме болезней, тем длительнее идет процесс обследования. Выход один: начинать заполнение санаторно-курортной карты своевременно. И не подвергать свое здоровье опасности, если окажется, что данное санаторное лечение вам не подходит.

Беседовала
В. СЕРГИЕНКО

БОЛЬНИЦЕ – 75!

75 лет исполнилось муниципальному бюджетному учреждению здравоохранения «Городская инфекционная больница». В былые времена, кроме врачебных, фельдшерских и сестринских, в штатном расписании учреждения числились должности, которых сегодня уже не встретишь. Например: кучер, свинарка, конюх, печник, истопник, надзирательница и другие.

Сегодня в отделениях больницы трудятся 83 человека. Возглавляет учреждение врач высшей категории Н.М. Кунгурова. Работает больница по современным стандартам, применяя новейшие технологии. Всего за 75 лет здесь пролечено более 255 тысяч пациентов.

Поздравить юбиляров пришли начальник управления здравоохранения Л.А. Богданова, заместитель начальника Н.А. Балдина, главный специалист управления по работе с кадрами Т.В. Троцкая. Любовь Анатольевна тепло приветствовала врачей, медсестер,

лаборантов, отметила, насколько важен их непростой труд для здоровья горожан. Многие из них отработали здесь 20, 30 и даже 40 лет.

И, конечно, ветераны коллектива были отмечены наградами. Почетных грамот областного департамента охраны здоровья удостоены главный врач больницы Н.М. Кунгурова, врач-инфекционист Т.Н. Борисова, главная медсестра больницы Л.В. Безух, старшие медсестры отделений Н.П. Смирнова и В.С. Пешкова. Благодарственные письма департамента вручены врачу-инфекционисту Л.В. Ивановой, процедурной медсестре Е.И. Стафиёвской, старшему лаборанту О.В. Кудашкиной. Многие работники учреждения также награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами от имени городских властей, управления здравоохранения и руководства больницы.

НАУЧИЛИСЬ РАБОТАТЬ ПО-НОВОМУ

На городской медсестринской конференции, которая состоялась в больнице № 1, шел серьезный, обстоятельный разговор о том, что дало коллективу участие в процессе модернизации здравоохранения. Тема конференции – «Информатика в сестринском деле». Открывая мероприятие, главный врач больницы, кандидат медицинских наук Ю.В. Шелохович подчеркнул, что прошедшие два года стали для учреждения знаковыми.

За этот период в работу врачей, фельдшеров, медсестер, лаборантов была внедрена единая система стандартизации, помогающая более грамотно проводить лечение пациентов. В рамках реализации Программы модернизации практически полностью перевооружился технологический парк. Больница получила несколько десятков единиц современного дорогостоящего оборудования. Врачебный и сестринский персонал научился работать по-новому, произошла перестройка мышления.

Главная медсестра больницы,

председатель территориального отделения Ассоциации медицинских сестер Кузбасса по Ленинску-Кузнецкому Л.А. Каримова рассказала, как достойно медсестры муниципальных ЛПУ представляют свои учреждения на городском и областном конкурсах. Участие в местных и региональных мероприятиях такого масштаба помогает им расти профессионально, лучше овладевать новыми технологиями.

И это блестяще доказали другие докладчики. Старшие медсестры отделений ГБ № 1: реанимационно-анестезиологического – Т.Н. Климова, хирургического – О.А. Колмыкова, терапевтического – Т.А. Ловчикова, поликлиники № 1 – М.П. Бакал, а также старшие медсестры: дома сестринского ухода – Т.В. Худынцева и врачебно-физкультурного диспансера – Е.В. Кукоева; сестры инфекционной больницы О.А. Немкова и Н.В. Ерохина, фельдшер станции скорой медицинской помощи А.Г. Молостова говорили о новых формах работы с помощью высоких технологий. Это и запись на прием к врачу через Интернет, инфомат и другие со-

временные технологии, внедрение электронных медицинских карт, электронная поликлиническая регистратура, персонализированный учет лекарственных средств и многое другое. Директор филиала Кемеровского медицинского колледжа М.В. Смирнова в своем выступлении тоже отметила, что все эти новшества, о которых мы вчера только мечтали, прочно вошли в нашу жизнь, стали простой необходимостью.

Слушая эти выступления, подтвержденные глубокими, грамотными выводами, невольно приходишь к мнению, что человек имеет большой опыт работы с новыми технологиями. Хотя на самом деле еще недавно в больнице их и в помине не было. Это и сказал в заключительном выступлении главный врач, высоко оценив качество представленных на конференцию докладов. А значит, реализация положений программы модернизации здравоохранения помогла коллективу не только совершить техническую революцию, но и приблизить сознание медицинских работников к требованиям современности.

В. БУРЦЕВА.

НАШИ ЯНВАРСКИЕ ЮБИЛЯРЫ

Владимир Махаметович СУЛТАНОВ, директор ТФ ОМС.
Раиса Хамидулловна ГАРИФУЛЛИНА, заместитель главного врача по экономическим вопросам МБУЗ «Городская больница №1».
Мария Федоровна ДУДИНА, старшая медицинская сестра отделения новорожденных акушерского отделения МБУЗ «Городская больница №1».
Любовь Алексеевна НЕСТЕРЮК, детский врач МБУЗ «Стоматологическая поликлиника №1».
Татьяна Николаевна КЛИМОВА, старшая медицинская сестра реанимационно-анестезиологического отделения МБУЗ «Городская больница №1».
Алла Васильевна АНИСИМОВА, медицинская сестра МАУЗ «Городская поликлиника №3».
Валентина Григорьевна КОМИССАРОВА, медицинский статистик лечебного отделения МБУЗ «Стоматологическая поликлиника №1».
Татьяна Николаевна БУЛАНЧИКОВА, фельдшер МБУЗ «Станция скорой медицинской помощи».

ВСЕХ ЮБИЛЯРОВ СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ! ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ И ПЛОДОТВОРНОГО ТРУДА!

Поздравляем!

Реклама, объявления

**Внимание:
«прямая» линия!**

23 января администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать с 15 до 17 часов:

– **Кнутарев Сергей Дмитриевич** – заместитель главы города по ЖКХ, телефон 7-20-44;

Ерофеева Альбина Анатольевна – заместитель главы города по организации работы аппарата администрации, телефон 3-08-08;

Фрошкэйзер Татьяна Васильевна – начальник управления социальной защиты населения, телефон 2-79-55;

Богданова Любовь Анатольевна – начальник управления здравоохранения, телефон 5-42-12;

Смирнова Ирина Александровна – начальник управления по физической культуре, спорту и туризму, телефон 5-29-38;

Гурова Ольга Григорьевна – начальник отдела по учету, распределению, приватизации и обмену жилья, телефон 3-20-50.

Ежедневно в рабочие дни с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города: 7-17-43.

НА ДОЛЖНОСТЬ - ПО КОНКУРСУ

Управление социальной защиты населения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантной муниципальной должности главного специалиста отдела автоматизации.

Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие высшего профессионального либо среднего профессионального образования по специальности, соответствующей должностным обязанностям;
знание администрирования локальной сети и основы программирования.

Предъявляемые документы:
личное заявление на имя начальника управления;
собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;
копия документа об образовании (с вкладышем), заверенная нотариально;
копия паспорта;
копия трудовой книжки;
медицинское заключение о состоянии здоровья;
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на тер-

ритории Российской Федерации;
справка налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя и не является учредителем в Едином государственном реестре юридических лиц;
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов – по 21.02.2013 года по адресу: 652518, город Ленинск-Кузнецкий, площадь им. Кирова, д.13а, кабинет № 24. Справки по телефонам: 2-78-54, 2-78-45.

Т. ФРОШКАЙЗЕР.
Начальник управления.

**ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН
Льготных категорий!**

Срок действия единых социальных проездных билетов образца 2012 года продлен до 1 апреля 2013 года.

Т. ФРОШКАЙЗЕР. Начальник управления.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения временного объекта – шиномонтажной мастерской, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 44 метрах от нежилого здания № 43 по ул. Лесной городок, площадью 0,01 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21220.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения мини-магазина, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пирогова, 11а, площадью 0,0050 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:726.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения мини-магазина, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на восток в 15 метрах от жилого здания по ул. Пирогова, 11/2, площадью 0,0115 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21394.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения антенно-мачтового сооружения сотовой связи, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 116 метрах от жилого дома № 1а по ул. Григорьевская, площадью 0,0051 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21193.

Комитет по управлению муниципальным имуществом (г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для целей, не связанных со строительством, – складирование шин, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 8 метрах от нежилого здания по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, тер. Северная промзона, 4/8, площадью 0,7938 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0101001:1542.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения дегазационной установки, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, п. Никитинский, на северо-восток в 979 метрах от жилого дома № 4 по ул. Никитинская, площадью 0,2014 га, имеющего кадастровый номер 42:06:0107006:177.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для рекультивации нарушенных земель, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 94 метрах от жилого дома № 30 по ул. Посадочная, площадью 10 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0203001:598.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения пилорамы, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Проезжая, 8/1, площадью 0,5092 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0302001:1354.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

**КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ
СОЛИДАРНОСТЬ**

**ЗАЙМЫ
ПОД МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ НА УЛУЧШЕНИЕ
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ**

**10 лет
Вашего
доверия**

**ПРОЦЕНТЫ
% - по займам - %
СНИЖЕНЫ!!!**

г. Польшаево, ул. Космонавтов, 57, ☎ 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, ☎ 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, ☎ 3-41-05
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, ☎ 2-55-24, 8-951-5-888-928

*Информация для паники кооператива
**Для поступления в паники необходимо обратиться в офисы кооператива

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются: уборщики служебных помещений; дворник по адресу: проспект Дзержинского, 29. **Телефон 7-40-38.**

КУПЛЮ

крупные сверла, метчики и другое.
Тел. 8-903-946-3006.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Услуги электрика. Ремонт электропечей.
Тел. 8-951-572-9497.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуется учитель химии. **Телефон 7-40-38.**
Администрация.

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GozodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-83, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечает рекламодатель. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ФАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 21.01.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 31
В розницу - свободная цена

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу. Индекс 51915. Тираж 4000